T TISCO

TAIGANG RIBAO

第11990期

国内统一连续出版物号: CN 14-0047

2021年1月29日 星期五

农历庚子年十二月十七

阔步迈向新征程 奋斗谱写新篇章

太阙集成居居阳代会第六次会议闭幕

本报讯(记者 孙 敬)1月28日,太钢集团第十八届、太钢不锈第三届职代会第六次会议完成各项议程后圆满闭幕。

会议以视频形式召开,太钢经理助理以上领导、管理总部代表团正式代表在主会场参会。宝钢德盛、宁波宝新,各二级单位、分子公司正式代表、列席代表、特邀代表在各单位分会场参会。

会议听取了各代表团讨论 审议情况的报告;确认了上次职 代会以来代表团团长联席会议 审议通过的《太原钢铁(集团)有 限公司企业年金调整方案》、采 取无记名投票方式选举产生的 出席中国宝武职代会的10 20 21 年度太钢集团、太钢不锈 集体合同及专项集体合同,不钢 职代会各专门委员会成员、平等 协商职工方代表调整建议名单; 宣读并通过了太钢集团第十八 届第六次职代会决议(草案)、太 钢不锈第三届第六次职代会决 议(首案)

太钢集团党委书记、董事长 高祥明首先传达了中国宝武党 委书记、董事长陈德荣在中国 宝武一届四次职工代表大会的 总结讲话精神。他指出,陈德



图为会议现场。

荣党委书记、董事长的讲话围绕提振行业信心、企业信心、职业信心,打造世界一流示范企业进行了全面、深刻、生动的阐述,对于激发全员斗志、推进不锈钢事业的发展具有很强的针对性和指导性,意义重大而深远。太钢集团各级组织和广大干部员工要认真学习领会,结合实际贯彻落实。

高祥明指出,在提振行业信心上,太钢作为新中国成立之初就被定位于发展特殊钢的企业,作为中国最早生产不锈钢的企业,要把钢铁特别是不锈钢事业当作一份情怀、一份责任、一份担当来做,通过推进产品创新、技术创新、管理创新,大力挖掘潜在市场,扩大应用领域,创造新的价值。在提振企业信心

上,要聚焦"绿色、精品、智慧、国际化"关键点,进一步夯实超低排放 A 级绩效企业的基础,着力推进技术创新和流程再造,为实现中国宝武确定的碳减排目标做贡献;要千方百计推进工艺技术创新,降低生产成本,开发新需求,拓展新国民经济和社会发展,提高广大人

王旭宏 摄

民群众生活质量上发挥重要作 用;要学习借鉴中国宝武马钢 集团等优秀企业智慧制造的先 进经验,进一步完善推进太钢智 慧制造的工作方案,力争今年实 现智慧制造1.0,同步启动智慧 制造2.0;要拓宽视野,抓住重 点,强化组织,在国际化上迈出 实质性步伐。在提振职业信心 上,要切实增强对"同一个宝武" 的认同感、归属感和幸福感,进 一步强化发展依靠员工、发展 成果与员工共享的观念;加大 培训力度,加快提升全员素质 能力;变革薪酬分配和激励机 制,健全完善员工福利体系,全 面推进全员的岗位创新和价值 创造,引导全员通过奋斗创造

高祥明强调,陈德荣党委书记、董事长提出,要举中国宝武全集团之力,支持太钢集团成为全球不锈钢业引领者。这是对我们太钢集团全体干部员工的极大鼓励和鞭策。我员里一步提高思想认识,提振信心,牢记责任,不辱使命,业引领者的进程中,展现新气象,创造新业绩,为中国宝武创建时界一流示范企业作出太钢人的应有贡献。

高祥明在参加太钢"两会"报告讨论时强调

坚 定 决 心 提 振 信 心 加 快 整 合 融 合 步 伐 汇聚起打造全球不锈钢业引领者的强大正能量

本报讯(记者 陈 涛)1月27日,太钢集团党委书记、董事长高祥明在太钢炼铁厂与党员干部和员工代表一起审议、讨论太钢"两会"报告。他强调,要坚定决心,提振信心,进一步增强使命感、责任感、紧迫感,加快与中国宝武的整合融合步伐,不断提升联合重组协同效应,汇聚起打造全球不锈钢业引领者的强大正能量。

讨论中,大家围绕"两会"报告,踊跃发言,认为太钢"两会"报告贯彻了中国宝武"两会"精神,总结成绩客观中肯,工作部署切实可行,是站位高远、充满担当、求实求新、振奋人心的报告。大家就深化改革、提高效率、智慧制造、降低成本、加强基层党建等提出意见建议。

高祥明指出,中国宝武与太钢集团的联合重组,人心所向、众望所归,将对中国钢铁行业乃至全球钢铁行业产生深远影响。实施联合重组,太钢

集团成为中国宝武大家庭的一员,不 仅可以打破自身在地域和能力上所受 的限制,极大地拓展发展空间,还有利 于更好地发挥中国宝武在建设和服务 山西、支持山西经济社会发展上的作 用,双方的联合重组,前景广阔,未来 可期。太钢广大干部员工要切实提高 政治站位,提高思想境界,深刻认识实 施联合重组的重大意义,坚定信心,树 立决心,保持恒心,进一步提振行业 信心、企业信心和职业信心,加快转 变思想观念和工作方式,变压力为动 力,全力以赴把太钢建设成为中国宝 武不锈钢产业一体化运营的旗舰平 台公司和全球最具竞争力的不锈钢全 产业链企业。

高祥明强调,企业的联合重组,并不是简单的业务和资源的"加法",而是要充分发挥联合重组的"乘法效应",推动从联合走向整合融合。

(下转第三版)

高建兵在参加太钢"两会"报告讨论时强调

全面对标找差 践行"三高两化"为打造全球不锈钢业引领者奠定坚实基础

本报讯(记者 薛 华)1月27日, 太钢集团党委副书记、总经理高建兵 在参加太钢炼钢一厂和热连轧厂"两 会"报告分组讨论时强调,要全面对 标找差,加速整合融合,以"三高两 化"为基本路径,补短板、锻长板,为 把太钢建成中国宝武不锈钢产业一 体化运营旗舰平台公司和全球最具 竞争力的不锈钢全产业链企业作出

过去的一年,太钢炼钢一厂和 热连轧厂在太钢党政的正确领导 下,群策群力,众志成城,较好地完成了全年目标任务。讨论中,党员 干部和员工代表围绕今年太钢"两 会"提出的奋斗目标和重点任务。 结合单位实际,谈感受、谈体会、节 结合单位实际,谈感受、谈体会、节 打算,就改革创新、安全生产、能 环保、降本增效、基层党建等两出 意见建议。大家认为,太钢"两会成 报告站位高远,思路清晰,总结成 绩实事求是,分析问题切中要害,对下一步工作部署目标明确,措施有力,是一个鼓舞人心、催人奋进的好报告。要进一步解放思想,转变观念,变压力为动力,积极对标找差,改革创新,提升效率,追求极致,为太钢完成全年目标任务贡献力量

高建兵指出,过去的一年,太钢取得的成绩是山西省委、省政府和中国宝武坚强领导的结果,也是全体干部员工拼搏奋斗的结果。成绩来之不易,需要我们倍加珍惜。今年是太钢加入中国宝武的第一个完整年,是太钢"十四五"规划和新一轮大发展的开局之年,也是全为以赴落实宝武下达目标任务的第一年。太钢"两会"对今年乃至"十四五"的目标任务进行了安排部署,有挑战,更有机遇。

(下转第三版)